

Праздник

В 100 лет жизнь только начинается



Евгений Артюх, вручив праздничный букет директору школы Наталье Анкудиновой, в свою очередь уточнил, что не мог не откликнуться, ведь все это ради детей и учителей, их воспитывающих.



Глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко от имени всех педагогов поблагодарил Евгения Артюха и других свердловских депутатов за помощь, оказанную при ремонте школы-юбиляра.



Директор школы №4 Наталья Анкудинова никого не забыла в этот день. Со сцены ДК она поздравляла всех: учителей нынешних и бывших, сегодняшних школьников и выпускников прошлых лет, технических сотрудников школы.



Депутат лично вручил награды педагогам.



Игорь Данилов, коллега Максима Серебренникова по Областной Думе присоединился к поздравлениям и также пообещал участвовать в жизни школы и дальше.



Весь вечер юбиляров поздравляли одаренные арамильские дети. На сцене воспитанники центра «ЮНТА»



Максим Серебренников арамильцам хорошо знаком, поэтому на сцене Дворца культуры он был, как свой. Депутат от всей души поздравил школу и всех, кто в ней учится, учился, работал и работает, со столетием и пообещал и дальше не обделять четверку вниманием.



И ребята постарше. Танцевальный ансамбль «ИНФИНИТИ»



Ну и саму Наталью Владимировну тоже поздравили все, кому положено. Прежде всего, конечно, непосредственный руководитель, начальник городского управления образования Алла Ширяева.



Татьяна Сурина, одна из выпускниц, которой гордится не только вся школа, но и вся Арамиль. Сейчас она артистка цирка. Разумеется, она не могла пропустить такой большой праздник и подарила всем гостям свой незабываемый номер.



Закончился вечер праздничной песней «С днем рождения». На сцену вышли ученики и учителя четверки и зажгли свечи на праздничном торте. С праздником!